

GIRA

GIRA ROMANIA ANUNȚĂ ULTIMELE NOUȚĂȚI ÎN DOMENIU Inovații în domeniul echipamentelor pentru clădiri inteligente

Prezentă în cadrul târgului Light + Building 2014 de la Frankfurt, GIRA anunță cele mai noi soluții inteligente pentru un confort sporit, securitate ridicată și eficiență energetică pentru clădiri. Cu această ocazie au fost lansate produse în domeniul sistemelor de videointerfonie, al tehnologiei sistemelor KNX de automatizare și noi dezvoltări din gama de rame Gira Esprit.

Gira G1: Compact, performant, utilizare multiplă



Noul Gira G1 este un dispozitiv inteligent de comandă pentru operarea tuturor echipamentelor din clădiri. Prin display-ul Multitouch este posibilă operarea confortabilă a tuturor funcțiilor, prin atingere sau gestică. Gira G1 poate fi utilizat și ca stație de interior pentru videointerfon împreună cu interfața TKS-IP, sau poate fi dispozitiv de comandă pentru sistemul KNX, iar în combinație cu serverul eNet și pentru noul sistem radio eNet. În instalații ce au în componență un HomeServer, Gira G1 poate fi utilizat ca și client al interfeței grafice HsExpert. Acesta poate fi instalat ca un întrerupător normal într-o singură doză și este adecvat deopotrivă pentru modernizări, post-echipări și clădiri nou construite.

GIRA

Gira System 106: Modular. Flexibil. Trei finisaje.

Ospitalitatea începe încă de la ușa casei datorită noii stații modulare de exterior Gira System 106. Construcția modulară cu numeroase funcții și variante de materiale din oțel inoxidabil periat, aluminiu eloxat și un aliaj metalic lăcuit alb permite adaptarea stației de videointerfon ca design și funcționalitate în arhitectura oricărei case. De la butoane de apel, module audio și cameră, până la numărul casei, toate funcțiile sunt prezentate armonios. Pe întuneric, modulele cu lumină de fundal asigură o bună lizibilitate și un afișaj corespunzător.



Linoleum-Multiplex Gira Esprit

Diversitatea de materiale a gamei de rame Gira Esprit a fost extinsă cu o combinație deosebită din linoleum și Multiplex. Linoleumul și Multiplex au unele elemente în comun, cum ar fi: au origine naturală, sunt produse ecologice, robuste, cu utilizări multiple și sunt deseori utilizate de către arhitecți și designeri. Ramele în culorile atractive antracit, gri deschis, maro închis, maro deschis, albastru și roșu oferă o varietate de posibilități pentru amenajarea camerelor. Gira Esprit Linoleum-Multiplex este alegerea ideală pentru conceptele de amenajare, în care se preferă un design clar și materiale naturale.

GIRA

Gira Esprit aluminiu auriu

Seria de rame din aluminiu eloxat este completată cu încă o nuanță! Prin noua sa culoare aurie și lucioasă, noua variantă de ramă Gira Esprit aluminiu auriu se potrivește ideal în ambianțele de locuit clasice și luxoase. Chiar și pe un perete alb au un aspect deosebit.

Gira Esprit Oțel inoxidabil

În varianta periată se valorifică în mod deosebit calitatea materialului utilizat.



Pentru întrerupătoare este foarte potrivit oțelul inoxidabil, deoarece materialul nu ruginește și are o uzură minoră chiar și la operare frecventă. Fiind descoperit de puțin peste 100 de ani, oțelul inoxidabil s-a impus în numeroase domenii.

Proprietățile sale funcționale împreună cu estetica metalică clară au contribuit, de asemenea, la extinderea sa.

Gira eNet: Simplu. Inteligent. Extinderea instalației electrice prin unde radio

Gira eNet este noul sistem radio bidirecțional ce se poate conecta la rețeaua de internet și poate comanda echipamentele casei. Lumina și jaluzelele pot fi integrate foarte simplu în scenarii și pot fi controlate prin diferite aparate de comandă – chiar și smartphone dacă instalația include serverului Gira eNet. Instalarea și punerea în funcțiune a sistemului eNet este intuitiv. Aplicațiile mai complexe pot fi programate rapid, simplu și confortabil cu un computer și cu Asistentul Gira eNet. Ambele metode pot fi utilizate în paralel și sunt complet compatibile.



GIRA

Stație videointerfon de interior Gira în variantă aparentă



Noua stație de videointerfon de interior Gira în variantă aparentă este omogenă în partea frontală și deține un display color TFT 5,6 cm [2,2"] de ultimă generație. Mulțumită tehnologiei cu senzori capacitivi, aceasta poate fi operată confortabil prin atingerea ușoară a tastelor. Pentru siguranță sporită în operare, apelurile interne și manevrele de comutare pot fi definite individual. Funcția de interfon reacționează atât de sensibil, încât vorbitorul nu trebuie să stea chiar lângă microfon pentru a putea fi înțeles. Se pot căuta imagini în memoria locală cu cine a sunat la sonerie pe perioada absenței. Suplimentar, se pot memora unele tonuri polifonice de apel pe cardul de memorie microSD integrat.

Contorul de energie Gira KNX Confort

Noul contor de energie Gira KNX Confort este utilizat pentru înregistrarea valorilor electrice măsurate. Acesta reprezintă componenta centrală pentru un management cuprinzător al energiei în sfera locativă, comercială sau industrială. Împreună cu Gira HomeServer este posibilă afișarea, memorarea, evaluarea și prelucrarea datelor măsurate. În felul acesta se poate optimiza consumul de energie, ceea ce contribuie la reducerea costurilor și la economisirea resurselor.



GIRA

###

Gira este o companie germană consacrată în industria electrotehnică, al cărei nume este sinonim astăzi cu producția sistemelor electrice de calitate. Tehnologia de viitor și soluțiile flexibile, combinate cu o calitate ridicată a designului sunt caracteristicile echipamentelor inteligente pentru clădiri marca Gira: comanda automată a iluminatului, reglarea temperaturii în funcție de vreme, distribuția muzicii în toate încăperile, Sistemul de interfonie confortabil, integrarea Sistemelor de siguranță și numeroase alte funcții pentru confort sporit, siguranță și economie.

În Radevormwald peste 1.200 de angajați produc întrerupătoare și prize, dar și componente de Sistemul pentru echipamente inteligente pentru clădiri, de exemplu aparate pentru Sistemul KNX/ EIB. În calitate de membru fondator al EIBA, firma Gira a avut un aport considerabil la dezvoltarea echipamentelor inteligente pentru clădiri în Germania. Prin platformele de design Gira se dezvoltă în permanență noi tehnologii pentru instalația electrică, ce devin componente ale programului de întrerupătoare Gira. Privind spre istoria sa de 100 ani, compania de familie Gira, condusă de a patra generație, se prezintă ca o marcă premium în domeniul instalațiilor electrice și este caracterizată de inovație, design și de apropierea față de comerțul angro și industria mică.

În România Gira este reprezentată de compania Demco, care operează în domeniul instalațiilor electrice, a sistemelor KNX automatizate și în domeniul iluminării de interior și de exterior, cu o vechime de 21 ani pe piață. Demco deține un showroom în București unde sunt prezentate toate tehnologiile Gira: KNX, bus radio, interfonie, sistem audio.

Pentru mai multe detalii vă rugăm să accesați:

<http://www.gira.ro> sau <https://www.facebook.com/GiraRomania>

Sau ne puteți contacta folosind următoarele date de contact:

Raluca Mihăilă

0740.040.407

raluca.mihaila@ranevents.eu

###